



Grudziądz, dnia 9.11.2023 r.

ED.041.8.7.4.2020

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

Dotyczy: wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na szkolenia dla nauczycieli w ramach projektu realizowanego przez gminę-miasto Grudziądz pn. „Program wsparcia grudziądzkich szkół podstawowych w zakresie rozwijania kompetencji kluczowych”.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (*t.j. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.*) w odpowiedzi na zapytanie, informuję:

Pytanie 1:

Czy szkolenia o różnych tematykach mogą odbywać się w tym samym czasie?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że szkolenia mogą odbywać się w tym samym czasie.

Pytanie 2:

Czy 1 grupę ma prowadzić 1 trener czy 2 (lub w przypadku części 2 - 4) równocześnie?

Odpowiedź:

Jedna grupa może być prowadzona przez dwóch trenerów, np. jednego dnia zajęcia prowadzi jedna osoba, a następane druga.

Pytanie 3:

Czy uczestnik bierze udział w jednym szkoleniu czy może brać udział w kilku?

Odpowiedź:

Jeden uczestnik może brać udział w jednym szkoleniu.

Pytanie 4:

Z uwagi na krótki czas realizacji projektu, czy gwarantujecie Państwo prawo do realizacji szkoleń w soboty i niedziele?

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia (załącznik Nr 1 do SWZ) w pkt 2 ppkt 4 Zamawiający wskazał, że Zajęcia w ramach szkoleń nie mogą kolidować z zajęciami i planami zajęć szkolnych, zajęcia prowadzone w ramach szkoleń powinny odbywać się od poniedziałku do piątku, w dni robocze, w godzinach po zajęciach szkolnych. Zamawiający, mając na uwadze potrzeby i oczekiwania Uczestników/czek Projektu, dopuszcza możliwość realizacji szkoleń w soboty i w niedziele. Powyższe będzie uzgadniane z Wykonawcą na etapie sporządzania harmonogramów zajęć.

Pytanie 5:

Ile nieobecności może mieć uczestnik?

Odpowiedź:

Uczestnik powinien zrealizować szkolenie w zakresie min. 80% czasu przewidzianego na realizację szkolenia.

Pytanie 6:

Czy nauczyciele są zobligowani do uczestnictwa w szkoleniu, czy odbywa się to na zasadzie ich całkowitej dobrowolności?

Odpowiedź:

Nauczyciele wypełniają deklarację uczestnictwa w projekcie na dane szkolenie. Deklaracja jest dobrowolna, a jej złożenie wiąże danego nauczyciela z przystąpieniem do szkolenia.

/-/ Prezydent Grudziądz